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ПРОТОКОЛ
[bookmark: bookmark1]общественного обсуждения проекта Стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на период до 2030 года
05.12.2018г.	п. Улькан
[bookmark: bookmark3]Председательствовал:
[bookmark: bookmark4]Зинюк Г.Н. - Заместитель Главы администрации Ульканского городского поселения - заместитель председателя рабочей группы.
[bookmark: bookmark5]Присутствовали:
[bookmark: bookmark6]Члены рабочей группы  по разработке и корректировке документов стратегического планирования Ульканского городского муниципального образования -  Баранцева О.Н., Король О.А., Старицын Н.Н., Садикова  Е.В., Гильманшина С.А.
Формальные основания для проведения общественного обсуждения:
статья 13 Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»;
разделы 5. 6.  постановления Администрации Ульканского городского поселения «Об утверждении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования Ульканского городского муниципального образования» от 19.06.2018г. №187,
распоряжение Администрации Ульканского городского поселения от 22.11.2018г. №46 «О проведении общественного обсуждения проекта Стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на период до 2030 года и проекта плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы».
[bookmark: bookmark7]Общественно значимый вопрос, вынесенный на общественное обсуждение:
Проект Стратегии социально-экономического развития Ульканского городского  муниципального образования на период  до 2030 года, проекта плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы.
[bookmark: bookmark8]Срок общественного обсуждения:
в течение 10 календарных дней: с 23.11.2018г. по 03.12.2018г.  в соответствии с разделом 6.  Постановления Администрации Ульканского городского поселения «Об утверждении порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования Ульканского городского муниципального образования» от 19.06.2018г. №187,

[bookmark: bookmark9]Срок приема замечаний и предложений:
[bookmark: bookmark10]в течение 10 календарных дней: 23.11.2018г. по 03.12.2018г
Предложения и замечания, поступившие в ходе общественного обсуждения:
предложений и замечаний к проекту Стратегии социально-экономического развития Ульканского городского  муниципального образования на период  до 2030 года, к проекту плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы,  не поступило.
В соответствии с разделом  6  Порядка  общественного  обсуждения документов стратегического планирования Ульканского городского муниципального образования, утвержденного Постановлением Администрации Ульканского городского поселения №187 от 19.06.2018г., заседание рабочей группы общественного обсуждения проекта Стратегии социально-экономического развития Ульканского городского  муниципального образования на период  до 2030 года и проекта плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы,  является правомочным.
[bookmark: bookmark11]Повестка заседания:
Рассмотрение результатов общественного обсуждения проекта Стратегии социально-экономического развития Ульканского городского  муниципального образования на период  до 2030 года и проекта плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы.
[bookmark: bookmark12]Выступили:
[bookmark: bookmark13]Г.Н. Зинюк  доложила:
-о проведении общественного обсуждения проекта Стратегии социально- экономического развития Ульканского городского  муниципального образования на период  до 2030 года и проекта плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы, в количестве 10 календарных дней, с 23.11.2018г. по 03.12.2018г;
· о приеме предложений и замечаний к проекту Стратегии и проекту плана  в течение 10 календарных дней с 23.11.2018г. по 03.12.2018г.;
· об отсутствии поступивших в администрацию Ульканского городского поселения   предложений и замечаний к проекту Стратегии и проекту плана;

О.Н. Баранцева  предложила:
Руководствуясь ст.36 п.3  Федерального Закона от 28.06.2014 №172-ФЗ (в ред. от 31.12.2017г.) «О стратегическом планировании в РФ» внести изменения в проект плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы, дополнив содержание плана  целями, задачами, показателями и исключив из проекта  плана объемы финансирования.

Г.Н.Зинюк предложила:
В связи с окончанием срока общественного обсуждения проекта Стратегии и отсутствием предложений и замечаний к проекту Стратегии рекомендовать Главе Администрации Ульканского городского поселения, принять решение о направлении проекта Стратегии на утверждение в Думу Ульканского городского поселения.
Внести изменения в проект плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы, после  чего рекомендовать к утверждению.
Г.Н. Зинюк  - вынесла  на голосование решение рабочей группы:
Рекомендовать Главе Ульканского городского поселения направить стратегию на утверждение в Думу Ульканского городского поселения.

[bookmark: bookmark14]Голосование:
За - 6 человек
Против- 0 человек 
 Воздержались-0человек

Внести  изменения в проект плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы
Голосование:
За - 6 человек
Против- 0 человек 
 Воздержались-0 человек
[bookmark: bookmark15]Решение:
Рекомендовать Главе администрации Ульканского городского поселения принять решение о направлении проекта Стратегии социально-экономического развития Ульканского городского  муниципального образования на период  до 2030 года, на утверждение в Думу Ульканского городского поселения.  
Рекомендовать Финансово-экономическому отделу внести изменения в проект плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития Ульканского городского муниципального образования на 2018-2030 годы, затем направить на утверждение главе Ульканского городского поселения.

Заместитель председателя
рабочей группы                                                                                            Г.Н. Зинюк

Секретарь рабочей группы                                                                            О.Н. Баранцева

